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ATA DA 587ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 

 
Aos nove dias de agosto de dois mil e vinte e três, às 10h, realizou-se a reunião ordinária do 
Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória 
, com os conselheiros Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio Salazar Pinto, 
Elayne de Lima Silva e Geanne Lobo. O Conselho Fiscal dá continuidade às suas atribuições, se 
utilizando da plataforma digital MEET GOOGLE para diálogos e votos conforme Pauta do dia: 
1- Finalização da Ata 581ª para deliberação e aprovação 2- Leitura da Ata 582ª após as alterações 
solicitadas pelo conselheiro Adalberto Diogo 3- Leitura da Ata 586ª para deliberação e 
aprovação 4 - demais assuntos relacionados às próximas reuniões do Conselho Fiscal. Aberta a 
sessão com quórum legal, o presidente Valfredo cumprimentou a todos e iniciou a continuidade 
dos trabalhos com a leitura da Ata 581ª. Antes de iniciar a leitura, a conselheira Geanne informou 
que a inclusão da fala do presidente Valfredo, encaminhada no grupo do conselho, precisava ser 
inserida na Ata. O presidente solicitou a inserção da fala durante a reunião e iniciou a discussão. 
Em seguida, o conselheiro Adalberto Diogo informou que não se lembrava da fala do presidente 
na questão do Código de Processo Civil. O conselheiro Cláudio disse que não era uma questão de 
se lembrar e afirmou que não houve a fala do presidente. O presidente argumentou que iniciaria 
a votação e que os conselheiros ficassem à vontade para as manifestações. O conselheiro Cláudio 
votou pela rejeição da ata, por discordar da inclusão da fala do presidente na questão da aplicação 
do Código de Processo Civil ao rito de votação. A conselheira Geanne votou pela aprovação. A 
conselheira Elayne disse que não foi com essas palavras a fala do presidente, mas votou pela 
aprovação. O conselheiro Adalberto Diogo votou pela aprovação parcial, em virtude de não se 
lembrar da fala do presidente no uso do termo “subsidiariamente ao Código de Processo Civil 
ao presente rito de votação e às questões obscuras do Regimento Interno do Conselho Fiscal”. 
Após votação, a Ata 581ª foi aprovada por maioria dos conselheiros. Após a informação da 
conselheira Elayne de que solicitou o áudio da reunião para a secretaria do conselho, o 
conselheiro/presidente solicitou constar em ata que qualquer pedido à secretaria do conselho fiscal 
fosse encaminhado previamente à presidência. A conselheira Geanne justificou o envio do áudio, 
a pedido da conselheira Elayne, para verificar a fala dela . O conselheiro Adalberto Diogo sugeriu 
disponibilizar o áudio das reuniões para todos os conselheiros. O presidente acatou o pedido e 
solicitou que fossem encaminhados aos conselheiros os áudios das reuniões. A conselheira 
Geanne informou que verificaria com o Ipamv uma forma de disponibilizar o áudio para os 
conselheiros. Em seguida, o presidente solicitou a leitura da Ata 582ª . Antes da leitura , o 
conselheiro Cláudio informou que a Ata 582ª foi encaminhada em formato pdf e por isso ficou 
impossibilitado de fazer as suas alterações. O presidente Valfredo solicitou que fosse encaminhada 
a Ata 582ª para o conselheiro Cláudio e suspendeu a leitura da ata. A seguir iniciou-se a leitura 
da Ata 586ª . Após discussão foi aprovada por unanimidade dos conselheiros. O presidente 
Valfredo solicitou aos conselheiros o comparecimento ao Ipamv para a instalação do drive de 
assinatura do sistema de protocolo nos notebooks . O presidente informou que seria postergada a 
data para os conselheiros providenciarem os seus dispositivos de acesso . Convocada a reunião 
ordinária para o dia 18/08, às 10h com a pauta: Leitura da Ata 582ª e Ata 584ª e demais trabalhos 
técnicos e administrativos. Convocada a reunião mensal no dia 23/08 às 14h , mediante 
disponibilidade do auditório do Ipamv. Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a  
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presença de todos e deu por encerrada a reunião, e eu, Elayne Lima Silva, designada para essa 
secretaria do Conselho Fiscal, redigi a presente ata, que será assinada por mim e demais 
membros às fls.1 e 2. 

 
 
 
 
 

 
Valfredo Paiva 

Presidente / Representante da PMV 
 
 
 
 
 

Adalberto Diogo Costa Neto Cláudio Múcio Salazar Pinto 
Conselheiro Representante/CMV Conselheiro Representante/ASSIM 

 
 
 
 
 

 
Elayne de Lima Silva         Geanne Lobo 

Secretária e Conselheira Representante/ SINDSMUVI                 Conselheira / Representante do IPAMV 
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